

LA ROCKA – cd “Felizmente terminado”, este es el segundo disco de un grupo con larga tradición que tiene mucho que contar.
”Hablar de La Rocka es pues hablar de la historia (pasada, presente y futura) de la música valenciana...”  (opina César Campoy), con David Oncina al frente de la creación de las canciones junto a Juan Carlos Sotos y Juan Carlos Plaza, entre otros autores.

La banda que presentará el disco está formada por : David Oncina a la voz, Vicente Mari a la guitarra, José Argente a la batería, Lucky Luciano al bajo y Rafa Serra a la guitarra.


”Felizmente terminado”: pop-rock en estado puro.

Unas guitarras, un bajo, una batería, unos coros, alguna armónica y una personal voz hacen que canciones como “La banda sonora”, “La pecera”, “Vida irreal” y “Felizmente terminado” (que dá título al disco) sean sugerentes para este mundo complicado. El disco tambien incluye dos canciones escritas para JAIME URRUTIA: “Mentiras” y “Si la vida te lo da” aparecidas en el primer y segundo disco de Jaime Urrutia.


 Colaboran buenos y experimentados músicos como Juan Carlos Plaza (guitarra, coros y coproductor de este disco junto a David Oncina), Juan Carlos Sotos (guitarra y coros), Guillermo Llopis (guitarra y coros), G.Brown (bajo), Juan Lillo (bateria), Pepe Tent (guitarra), Daniel Salido (guitarra), Carlos Martínez (bajo), Iván Hernandez (batería), y el ex-Rápidos, ex-Los Mockers entre otros y músico de Jaime Urrutia, Esteban Hirschfeld (piano y hammond) y en la canción “La Banda Sonora” colabora Jaime Urrutia (voz).

breve biografía:
- Nacidos en 1990. 

- Han tocado con Los Rodríguez (1993-La Gasolinera de Beniparell). 
- Finalistas del concurso de rock de Benetuser tocando con Seguridad Social (1994).

- Graban sus primeras maquetas con Esteban Hirschfeld.
- Ganan el Circuito de Rock 100 de Valencia actuando con Danza Invisible (1994-Arena Auditórium), sacando un cd single con los temas “En un año” y “He cerrado los ojos”.
- Semifinalistas del Imagina Rock (1995-Sala Sol de Madrid).
- Actúan con 21 Japonesas (1995-Feria de Valencia) y junto a Antonio Flores (1995-Fallas de Valencia).

- Abren las actuaciones de la gira española de Simple Minds (1995-Barcelona y Valencia).
- Varias apariciones en televisión (2 en Compact Dic de Tele 5, Valencia Tv, XTv, etc.).

- Incluyen la canción “Flamenco” en el disco de homenaje a Los Brincos (en los que aparecen también Los Sencillos, Hermanos Dalton, Los Flechazos...).

- En 1997 aparece su primer disco larga duración “Estamos muy bien” (Submarine Records) producido por Esteban M. Hirschfeld.
- Componiendo temas como “Mentiras” que aparece en el primer disco en solitario “Patente de corso” de Jaime Urrutia (ex Gabinete Caligari). Tambien componen la canción “Si la vida te lo da” que aparece ahora en el segundo disco de Jaime titulado “El muchacho eléctrico”. Actúan en repetidas ocasiones con Jaime Urrutia.

Durante un tiempo algunos miembros La Rocka indagan por otros senderos musicales formando Mate.
 - Y ahora 2005, junto con unas grabaciones efectuadas en 1998, aparece su segundo disco de larga duración “Felizmente terminado”.
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