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TXELL SUST  "Ciudadana Universal"

Después de saborear los éxitos de Blue 4U, compartir mucho jazz con el trío de August Tharrats y recorrer medio mundo como corista de Alejandro Sanz, Txell Sust salta a la pista con su segundo disco en solitario, Ciudadana Universal, con la complicidad del bajista, co-autor y productor camerunés Armand Sabal-Lecco. 

Un trabajo rítmico, donde el buen caminar de las canciones se mezcla con las reflexiones un tanto irónicas de la realidad de sociedades cosmopolitas como la nuestra. 

Canciones inspiradas por todo el vaivén de su vida en estos últimos años, ya que estar lejos de casa ha reafirmado sus orígenes pero a la vez le ha hecho entender a Txell la pequeñez de este mundo cruel y maravilloso. 

Le canta a una realidad muy poco romántica pero muy llena de amor. El amor aunque perdido es bueno. Ciudadana Universal es la música más personal de la voz más errante del país.

Txell Sust presenta su disco con la canción que lleva su título: Ciudadana Universal. Un canto a la utopía de vivir en un mundo sin fronteras, donde todo el mundo pueda moverse libremente compartiendo y celebrando las diferentes culturas que la vida nos ofrece.


Videoclip Ciudadana Universal: http://www.youtube.com/watch?v=Fx-yQELHsmY
www.txellsust.com
www.myspace.com/txellsust
www.pamtumatrack.com
promo.txellsust@gmail.com
txell.sust@yahoo.com 
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